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[bookmark: _GoBack]OPGAVEN BELASTINGEN;

Haal de tarieven van de site van de belastingdienst.

Opgave 1;
-De inkomstenbelasting bestaat uit een boxen stelsel. De inkomstenbelasting wordt in drie boxen onderverdeeld. Welke inkomens vallen in welke box?
-Zoek op de site van de belastingdienst op waaraan een zelfstandige moet voldoen om aangemerkt te worden als ondernemer.
-een geitenboer fokt geiten als hobby en verdient daar geld mee. Kan hij gebruik maken van de ondernemers facaliteiten? 

Opgave 2;
1. Wat is het urencriterium voor een ondernemer in 2018?
2. Hoe hoog bedraagt de zelfstandigenaftrek in 2018?
3. Wat zijn de voorwaarden voor de startersaftrek? Hoe hoog is de startersaftrek?
4. Wat zijn de voorwaarden voor de meerwerkaftrek? Hoe hoog is de meewerkaftrek?
5. Hoe hoog is de MKB-vrijstelling?

Opgave 3
-Stine heeft een inkomen uit loondienst van Eur. 70.000,-. Bereken haar belastbaar inkomen uit werk en woning. (De heffingskortingen en persoonsgebonden aftrek laat je buiten beschouwing).
-Ben heeft zijn eigen eenmanszaak. Hij heeft een dierenspeciaalzaak in Haaksbergen. Zijn winst bedraagt Eur. 70.000,-. Bereken zijn belastbaar inkomen uit werk en woning. (De heffingskortingen en persoonsgebonden aftrek laat je buiten beschouwing). 



Opgave 4
-In het eerste kwartaal van 2017 heeft de dieren- en tuinspeciaalzaak van Gerard een omzet geboekt van € 40.000,-. (inclusief 21% btw) en € 20.000,- (inclusief 6% btw). De totaal aan hem in rekening gebrachte btw over de ingekochte goederen, energiekosten en dergelijke bedroeg € 8.000,-. Bereken de btw over het eerste kwartaal.
- Wat houdt de kleine ondernemersregeling in?

Opgave 5
1. Wat is een ander woord voor winstbelasting?
2. Hoeveel procent moet een Nederlandse vennootschap op dividend inhouden?
3. Is dividendbelasting een directe of een indirecte belasting? (Ofwel wie is de belastingplichtige en wie betaalt de belasting?)
4. Maak een voorbeeld van de winst & verliesrekening van een B.V. en maak duidelijk waar de winstbelasting staat en waar de dividendbelasting staat)

Opgave 6
Wat zijn de drie uitgangspunten voor belastingheffing?
Licht ze alle drie toe en noem ook voorbeelden.



















Opgave 7

	
	Alex (32 jaar oud) had in 2013 een belastbaar inkomen van € 28.500,-. Hij was het gehele jaar in loondienst. Hij kon een bedrag van € 3456,- in mindering brengen op zijn belastingen i.v.m. heffingskortingen. Bereken hoeveel belasting hij moest betalen. Maak gebruik van de gegevens uit bijlage 1 en van onderstaande tabel.
	 Schijven
	Van
	Tot
	Tarief
	Bedrag

	1e schijf
	€ 0
	€ 19.645 
	36,25%
	+

	2e schijf
	€ 19.646
	€ 33.363
	42,00%
	+

	3e schijf
	€ 33.364
	€ 56.531
	42,00%
	+

	4e schijf
	€ 56.532
	-
	52,00%
	+

	Heffingskorting
	
	 
	 
	-

	Te betalen inkomstenbelasting
	
	 
	 
	 



De belastingdienst rondt alle bedragen naar beneden af op hele euro's.


	
	A
	€ 9.388

	
	B
	€ 5.932

	
	C
	€ 10.840

	
	D
	€ 7.384
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